

Nr sprawy: 02/03/2023

Strzelce Wielkie, dnia 28.03.2023r.

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa Stacji Uzdatniania Wody w Bukownicy”.

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego pytania informujemy:

Pytania 27.03.2023

W związku z pojawieniem się dużej ilości przetargów, a także ze względu na obecnie panującą sytuację na rynku, skutkującą wydłużeniem czasu oczekiwań na oferty od dostawców urządzeń i materiałów proszę o zmianę terminu składania ofert o co najmniej 10 dni, celem pozyskania rzetelnych ofert od dostawców. Składając niniejszą prośbę, mamy na celu interes Zamawiającego do uzyskania w ramach niniejszej procedury wiarygodnej, profesjonalnej i wnikliwie przygotowanej oferty, a także uzyskanie tych ofert w jak największej ilości.

Odpowiedź:

W celu sporządzenia profesjonalnej i wnikliwej oferty przez oferentów, Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie do 7 kwietnia 2023r.

Termin złożenia ofert dotyczy obu części.

Pytania 27.03.2023

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 07 kwietnia 2023 r. Prośbę naszą motywujemy złożonością tematyki stanowiącej przedmiot zamówienia, trudności z pozyskaniem wiążących ofert handlowych od dostawców.

Odpowiedź:

W celu sporządzenia profesjonalnej i wnikliwej oferty przez oferentów, Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie do 7 kwietnia 2023r.

Termin złożenia ofert dotyczy obu części.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią ogłoszenia o zamówieniu i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostała treść ogłoszenia pozostaje bez zmian.

MZWIK w Strzelcach Wielkich
Dyrektor-Biura Związku
Krzysztof Surma